
吉林工业职业技术学院网络教学教师调查问卷 
质量管理中心制 

第 1 题   您所属教学单位      [单选题] 
 

选项 小计 比例 

化工与材料技术学院 22 11.06% 

机械与汽车技术学院 19 9.55% 

机电与智能技术学院 20 10.05% 

电气与信息技术学院 40 20.1% 

制药与环境技术学院 23 11.56% 

经管与艺术学院 28 14.07% 

思政教学部 14 7.04% 

基础教学部 25 12.56% 

体育教学部 8 4.02% 

本题有效填写人次 199  

 

 

第 2 题   上课时间      [多选题] 

 

选项 小计 比例 

周一 115 57.79% 

周二 128 64.32% 

周三 109 54.77% 

周四 122 61.31% 

周五 95 47.74% 

周六 14 7.04% 

周日 8 4.02% 

本题有效填写人次 199  

 

 

第 3 题   课节时间      [多选题] 

 



选项 小计 比例 

第一大节 143 71.86% 

第二大节 153 76.88% 

第三大节 135 67.84% 

第四大节 106 53.27% 

第五大节 26 13.07% 

本题有效填写人次 199  

 

 

第 4 题   您的授课班级为？      [填空题] 

填空题数据请通过下载详细数据获取 

 

第 5 题   是否督促学生网上学习      [单选题] 

 

选项 小计 比例 

经常 195 97.99% 

否 0 0% 

偶尔 4 2.01% 

本题有效填写人次 199  

 

 

第 6 题   您所教授的课程教学资源库是否建立      [单选题] 

 

选项 小计 比例 

是 127 63.82% 

否 4 2.01% 

有待完善 68 34.17% 

本题有效填写人次 199  

 

 

第 7 题   您是否布置作业并批阅      [单选题] 

 

选项 小计 比例 



布置并批阅 190 95.48% 

布置不批阅 5 2.51% 

没布置不批阅 4 2.01% 

本题有效填写人次 199  

 

 

第 8 题   学生参与人数大约是多少？      [填空题] 

填空题数据请通过下载详细数据获取 

 

第 9 题   授课形式为      [多选题] 

 

选项 小计 比例 

超星学习通 187 93.97% 

蓝墨云班课 0 0% 

钉钉直播 17 8.54% 

腾讯课堂 23 11.56% 

职教云 16 8.04% 

QQ 37 18.59% 

微信 106 53.27% 

智慧树 2 1.01% 

中国大学 MOOC 8 4.02% 

学堂在线 0 0% 

其它 23 11.56% 

本题有效填写人次 199  

 

 

第 10 题   网络授课形式您是否喜欢      [单选题] 

 

选项 小计 比例 

非常 62 31.16% 

一般 122 61.31% 

不喜欢 15 7.54% 



本题有效填写人次 199  

 

 

第 11 题   网络授课效果您是否满意      [单选题] 

 

选项 小计 比例 

满意 70 35.18% 

一般 116 58.29% 

不满意 13 6.53% 

本题有效填写人次 199  

 

 

第 12 题   您认为网上平台（如超星学习通）对课堂教学是否有帮助      [单选题] 

 

选项 小计 比例 

非常 110 55.28% 

一般 88 44.22% 

无 1 0.5% 

本题有效填写人次 199  

 

 

第 13 题   您在网络授课时遇到的最大问题是      [多选题] 

 

选项 小计 比例 

网络卡顿 144 72.36% 

平台掌握不熟练 42 21.11% 

学生不受控制 148 74.37% 

互动效果不满意 101 50.75% 

教学资源库建设不足 50 25.13% 

本题有效填写人次 199  

 

 

第 14 题   你的身份      [单选题] 

 



选项 小计 比例 

党员 119 59.8% 

非党员 80 40.2% 

本题有效填写人次 199  

第 15 题   请您问今后如何更好的开展网络教学留下宝贵意见      [填空题] 

 

 


